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Таврог М. Л., Сирцов В. К., Зидрашко Г. А. 
ВІКОВІ ОСОБЛИВОСТІ СУБЕПІТЕЛІАЛЬНОЇ ЗОНИ 

ЛІМФОЕПІТЕЛІАЛЬНИХ ВУЗЛИКІВ СЛИЗОВОЇ ОБОЛОНКИ 
ЧЕРВОПОДІБНОГО ВІДРОСТКУ ЛЮДИНИ В ГРУДНОМУ ВІЦІ 

Запорізький державний медичний університет, Запоріжжя, Україна 

Обґрунтування: З’ясування ролі червоподібного відростку грає важливу роль не 
тільки в розумінні причини захворювання травної системи, але і в їх профілактиці. 

Мета. Комплексне гістологічне, гістохімічне і імуногістохімічне вивчення 
лімфоепітеліальних структур червоподібного відростка людини в грудному періоді. 

Методи дослідження. Вивчено 18 червоподібних відростків людини грудного віку, 
смертність яких не пов’язана з захворюваннями органів кровотворення, імунної 
системи і травного тракта. Вік визначали за протоколами розтину і вимірюванням 
тім’ячко-крижових розмірів (за А. Шульцем, 1926). Шматочки червоподібного 
відростку фіксували в 10 % нейтральному формаліні і заливали в парафин. Зрізи 
забарвлювали гематоксиліном Карацці, Ерлиха, еозином. Для гістохімічного 
дослідження проводили реакцию ШЙК по Хочкісу (1948). Частину зрізів заздалегідь 
обробляли амілазою, сіалідазою. Імуногістохімічні методи - використовували 
цитоспецифічний маркер СД3, СД 4, СД8, СД20. Розміри структур визначали за 
допомогою окуляр-мікрометра МОВ -1-15* та окулярної сітки (Автанділов Г. Г., 1990). 

Кількісна обробка даних проводилася за таблицями Стрілкова Р. Б. (1980), а 
статистична обробка - за допомогою прикладних програм для Windows, при р <0, 05. 

Результати. Лімфатичні вузлики - це клітинні скупчення округлої чи овальної 
форми, які складаються з петель ретикулярної тканини, утворених ретикулярними 
клітинами, волокнами і клітинами лімфатичного ряду (лімфоцитів різної величини і 
ступеню зрілості 

В субепітеліальній зоні лімфоепітеліальних вузликів у дітей різної статі чисельність 
малих лімфоцитів більша ніж середніх. В цій зоні малі лімфоцити формують кулясті 
структури, представлені СD-3 лімфоцитами. Макрофаги СD-68 позитивні, контактують 
з лімфоцитами, утворюючи структури у вигляді «розеток», що вказує на збільшення 
фагоцитарної активності. Ретикулярні клітини лімфоепітеліальних вузликів в 
субепітеліальній зоні переважно мали овальну форму з великим овальним ядром і 
світлою цитоплазмо, розташовані поодиноко. 

Висновки: в даної вікової групі визначаються субепітеліальні лімфатичні вузлики, 
Що свідчить про появу специфічного імунітету. 
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